


BBeneHue B HH(POPMATHKY.
Nudopmanms.

m

Yuurens:
MarcymoBa 23.H




Yto Takoe nHpopmaruka?

s MHpopmaTnka — 31O Hayka u cepa
PAKTUYECKOM JESITEIILHOCTH, CBI3aHHAS C
IOJYYEHHUEM , XpaHECHHUEM , 00pa0OTKOMN U
MCII0JIb30BaHUEM MH()OPMALIHH.




= MH(pOpMaTHKa

TEOPETHYECKAs ~ BBIYMCIMTENBHAL  [porpaMMHpPOBAHHE

TEXHUKA Nudopma-
[IUOHHBIE
CUCTEMBI




DbCACM OACRU10UPDbIC
OIIPEJICTICHUS:

s [Iporeccel, CBA3aHHBIE C MOJYYCHUEM, XPAHCHUEM,
00pa0OTKOM M IIepeaade HHPOPMAIIMK HAa3bIBAIOTCS
MH(QOPMAIIMOHHBIMH.

s HMHbopmanmmoHHOE 001IECTBO — ATO 0OIIECTBO, B KOTOPOM
OoJIbIIIasl YaCTh HACEICHUS 3aHATA ITOJYYCHHUEM,
nepepadOTKOM, Hepegadye U XpaHeHUeM NH(OPMAILIHHY.

s HudopMaruzaiys — 3T0 Npouecc NPOHUKHOBEHUS
MH(OPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHUH BO BCE CPEphI :KU3HU U
NIEATEIHLHOCTHA OOIIECTBA.
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NMudopmanmsa — 310 Mepa
YMEHBIIEHUST HEOTIPEACIEHHOCTHU

s CBoiicTBa HH(pOpMAILHHU:

IloHsgTHA
Iloxe3Ha

JlocTtoBepHa

AKXTyalibHa
IlonHas

Tounas

JINCKpETHBIN

(4en.peunb)

CHrHaJI U3MEHSIOIINICS
BO BpeMEHU (U3NYECKUI
porece

\

Henpepnis
15039051



EqnHUIBI U3MEPEHUS
MH(OpMaIIHH.

1 GaiiT = 8 Out

1K6aiit = 2'° Gaiir

1M6aiit = 2'° K6aiit = 2% 6aiita

1T6aiiT = 2! M6aiita = 2%° K6aiira = 2°'6aiita
3amaga. & KoOamr = OauT

BapuaHThI OTBETOB:

)
2)

3)
4)




DopMyJIbl BEIYHCIICHUSA

KOJIMYECTBA HH(POPMALIIH.
dopmyiia XapTiu:

N=2' <z 1-log,N

dopmyna lllenHoHa:
(ecay BEpOSATHOCTH PA3JIAYHBI)

[=-X P log, P

I-
N -k



3amaun

Nel

BBIUHUCIUTE KOJIMYECTBO
WH(pOpMaLINH, KOTOPOE OyIeT
MOJIYY€HO MPU UTPE B PYJIETKY C
128 cexropammu.

BapuanTsl oTBETA:!

No2

BBIUHUCIUTE KOJIMYECTBO
WH(pOpMAILIU KOTOPOE OyIIeT
MOJIy4€HO TPy OpOocaHuu
MPaBUWJILHOTO BOCBMUTPAHHUKA.

BapuaHTbI OTBETOB:



Pemmm 3agauy, riae BEpOATHOCTH
pPA3JINYHBI.

s Kakoe konmuecTBo nH(GOpMaluu OyJIeT CoAaepKaTh
3pUTEIBHOE COOOIICHHUE O [IBETE BEIHYTOIO IIapuKa, €CIIU
B Memke xpaHnutcsa 10 oenbix, 10 cunux, 40 3enéupix, 40
KpPaCHBIX.

s Pemienue: HalEM BEPOSTHOCTHA COOBITHUH.
pl=0,1 p2=0,1 p3=0,4 p4=0,4 Hcnonpzyem Gpopmyiy
I1lerHOHA, MOACTABISIEM:
[=-(0,1 log 0,1+0,1 log 0,1+0,4 log 0,4+0,4 log 0,4)=
-(0.2 1og 0.1+0.8 log 0.4) out




IIpoBeps cebst!

3amaua.

Bp1yuciauTh KOJIUYECTBO
WH(pOpPMALINU TIPUA UTPE
KPECTUKU-HOJIUKH TIPU pa3Mepe
11oJIs1 3 Ha 3, €CJIN XOAbI
KPECTUKOB B 2 pa3a MEHbIIE.

BapuaHTBI OTBETOB:
0.5 log 0.5+ 0.25 log 0.25
-(1/3 log1/3+1/9 log 1/9)

-(1/3 log1/3+2/3 log2/3)
Peinenne













Penienue

s KOoJIHU4eCcTBO
BO3MOYKHBIX COOBITHUN

128, Tak KaK CEKTOPOB
128 - To ectb N= 128

s lloacrasnsiem B
hopmyay:
s 128=2' 1=7 6ur.




Penienue

s KonmuectBo
BO3MOXKHBIX COOBITHM
PABHO &, OHU
PABHOBEPOSATHBI TaK
KaK BOCbMHUI'PAHHHUK
IIPABUJILHBIMN.

s 8=2! =3 6ura




Penienue

KoanuecTBO BO3MOXKHBIX COOBITHUI 3*3=9,
HO COOBITHS HE PABHO BEPOSTHBI, ITOJTy4acM:

pl(kpectukon)=3/9=1/3

p2(HOIUKOB)=6/9=2/3
Hcnons3dyem popmyny IIeHHOHA:
[=-(1/3 log 1/3 +2/3 log 2/3)




Haneroch, 4TO ThI BCE MOHSI!

= A Tenepb NpoBEPh
CBOM CHJIbI OTBETHB Ha
BOIIPOC TECTA.

m I 5TOrO0 HaAXMHU .




